

朝导弹材料运输船遭巴拿马拦截

船长试图自杀



巴拿马总统在推特上公布了这张疑为军事装备的照片

据新华社电 法新社16日报道,巴拿马15日拦截了一艘朝鲜船只。巴拿马总统马蒂内利表示,这艘来自古巴的朝鲜船只试图经由巴拿马运河非法运送导弹材料。马蒂内利还说,当巴方人员开始从这艘朝鲜船上卸下疑藏有导弹材料的货物时,被朝方人员阻拦。报道还说,朝方人员用装有糖的箱子掩盖这些导弹材料。后来,当巴方警察介入时,朝方船长试图自杀,船员也一度发生骚乱。马蒂内利表示,他们还将进

一步对此事进行调查。

马蒂内利15日告诉巴拿马电台,这艘船悬挂朝鲜国旗。巴方最初怀疑船只藏毒,因而实施检查,结果却发现“更令人担忧的”货物。

“我们怀疑这艘船,它从古巴出发,前往朝鲜,可能携带毒品,”马蒂内利说。船只驶近巴拿马运河时,巴方缉毒人员要求它停靠位于大西洋海岸的曼萨尼约港附近并登船检查。

“当我们开始卸下一些装载红糖的

集装箱时,发现可疑物品,我们认为那可能是先进的导弹装备,”他说,“那是不允许的……不能途经巴拿马运河到处运送未经申报的战争武器。”

总统马蒂内利没有提及具体船名,没有透露更多细节。不过,他经由博客网站“推特”发布一张照片,显示似乎是放在货物集装箱或船舱内的一个绿色管状物体。

涉事船只搭载大约35名男性船员。马蒂内利说,检查过程中,“船长试图自杀,而且船员闹事。”

巴拿马当局现扣押这艘船,拘押这些船员。

一些军事分析师指出,国际间运输重型武器通常使用海运方式,而且一般会将军火器械拆分装运以逃避检查。

朝鲜一直寻求发展核武器,2009年进行第二次地下核试验后,联合国安理会通过决议,加强制裁,对朝鲜武器出口作出特别限定。决议授权各国在必要时可对朝鲜船只实施检查。

今年2月,朝鲜进行第三次核试验,招致安理会更严厉制裁。

到目前为止,朝鲜和古巴尚未回应巴拿马方面的说法。



国际观察

埃及过渡政府需过三道关

埃及过渡政府出炉在即。总理卜拉维正加快组阁进程,新政府预计即将宣誓就职。从埃及当前局势看,过渡政府需连过平息暴力冲突、妥善处理经济问题、完成政治过渡进程等三道难关,可谓任重道远。

连日来,因穆尔西下台引发的埃及新一轮政治震荡仍然在持续发酵。穆尔西的支持者和内政部的安全部队在全国多个省份冲突不断,并导致人员伤亡。过渡政府的当务之急是尽快平息已经蔓延全国的暴力冲突,缓和紧张气氛,为早日恢复社会秩序和稳定创造条件。

不过,暴力冲突的平息在很大程度上取决于穆斯林兄弟会(穆兄会)的抉择。如果穆兄会选择同军方和过渡政府对抗到底,和平前景将不容乐观,但这样穆兄会也难免招来进一步打压。从军方已经越来越强硬的措辞中可以看出,军方已做好应对准备。分析人士认为,对穆兄会来说,选择接受现实,开启民族对话,不失为着眼长久的明智之举。

在动荡局势逐步趋稳后,经济将成为过渡政府的头等大事。目前埃及已从部分海湾国家得到紧急财政援助,并在和国际货币基金组织展开谈判,这有助于缓解过渡时期的财政困局,增强信心。然而,埃及经济存在深层次的结构问题,并非一朝一夕可以解决,必须进行深入的改革。从这个意义上讲,过渡政府面临的局面并不比穆尔西被解职前所处的形势更为轻松。

一个利好消息是,从已知的内阁人选名单上看,过渡政府将是一个专家型政府,多数成员为相关领域中有丰富经验的知名人物。在“拼经济”的过渡时期,专家型政府有利于处理好经济问题,对埃及尽快改善民生、着眼长远发展是件好事。

下一步,埃及过渡政府还需完成重新制宪、议会选举、总统选举等一系列棘手的难题。可以想见,军方、世俗自由派和伊斯兰势力仍将展开紧张的博弈,政治过渡进程不会一帆风顺。

应该看到,过渡政府的组成来之不易,将为埃及翻开新的一页提供契机。愿埃及新政府正视复杂现实,抓住和平契机,团结社会各种政治势力,以宽容之心实现对话与和解。历史显示,对话而非对抗,是埃及各方走向民族和解与复兴的最佳选择。 据新华社

斯诺登向俄提出临时避难申请

星报追踪

据中新社电 法新社报道,俄罗斯克里姆林宫前律师阿纳托利·库齐利纳16日称,美国“棱镜”监控项目揭秘者斯诺登已经申请在俄罗斯临时避难,并向俄政府递交了申请书。俄罗斯联邦移民局还没有对这个消息作出评论。

他说,斯诺登已经通过俄罗斯联邦移民局向俄罗斯政府递交了申请书。他16日稍早前刚刚与斯诺登会面。

库齐利纳16日稍早前称,斯诺登积极与他进行了磋商。在会面后,斯诺登

与他保持着密切的联系。

斯诺登15日向他咨询了有关俄罗斯法律的一些问题,目前斯诺登正在考虑各种选项。

库齐利纳称,他已经向斯诺登解释了俄罗斯法律的复杂性,包括难民地位、政治避难以及临时避难。

他说,在进行这些讨论前,斯诺登都不了解这些问题。他需要了解哪种方式适合他,一种方式规定了哪些权利与义务。

俄罗斯联邦移民局官员目前拒绝对

斯诺登申请临时避难的消息发表评论。

社会活动人士甘努谢基娜说,通常俄罗斯政府审核一项难民地位申请,最多需要3个月。申请获得通过后,申请人可以在俄罗斯境内居住与自由活动。她说,审核临时避难或难民地位申请的过程十分简单。对政治庇护的申请是由总统作出决定,但是总统批准政治避难的可能性非常低。

斯诺登6月23日由香港飞抵莫斯科,至今一直滞留在谢列梅捷沃机场中转区。

相关新闻

普京怪美国把斯诺登困在俄罗斯

据新华社电 俄罗斯总统普京说,美国“棱镜门”事件揭秘者斯诺登一旦有可能就会离开俄罗斯,但是他的状况目前依然不明晰。普京是当天在列宁格勒州戈格兰德岛与大学生交流时做上述表示的。

普京说,如果有可能会离开俄罗斯,

斯诺登自然会走的。“归根结底,他希望能到常住地去,他想待在其他国家。”俄提供的政治避难条件斯诺登是知道的,从最新表态看,斯诺登立场有些变化,但具体情况还未弄清楚。

普京说,斯诺登到俄是不请自来,

“他不是想来俄,他是过境前往其他国家。但他在空中飞行时,大家都知道了,我们的美国伙伴实际上阻拦了他接下来的飞行。美国自己恐吓所有其他国家,因此实际上美国是自己把斯诺登困在我国境内的。”

4架日韩战机在日本海上空追踪俄轰炸机

据中新社电 日本共同社报道,俄罗斯国防部15日发布消息称,两架处于演习中的俄军图-95战略轰炸机在日本海上空受到了日本航空自卫队的F-4等3架战斗机和韩国空军一架F-15战斗机的追踪。

日本防卫省统合幕僚监部也于当天宣布,航空自卫队战斗机曾针对两架图-95和另一架俄军飞机紧急升空。日韩俄三国共7架飞机在日本海上空上演了紧张的一幕。

日本统合幕僚监部称,两架图-95从韩国近海的日本海公海上空沿日本列岛向北飞至北海道以北。俄

方称两架图-95在日本海上空等空域飞行了7小时15分钟。

报道称,负责俄远东地区防务的俄军东部军区从13日起展开突击性战备检查,多项演习正在进行之中。

据报道,俄罗斯国防部14日表示,已派遣了太平洋舰队的舰艇分6个舰队前往鄂霍次克海参加演习。在此之前,日本防卫省于14日宣布,发现有16艘俄罗斯海军舰艇于13日至14日通过了北海道宗谷海峡,而15日又发现7艘俄海军舰艇在14日深夜至15日凌晨通过了宗谷海峡向东前往鄂霍次克海方向。

艺术影城

Sur la piste du

追踪长尾豹马修

丛林冒险也疯狂

2013.7.17

影城地址:合肥市六安路与安庆路交口 电话:62794999/62795998
乘1、3、116路公交车至四牌楼站 / 乘120、131、138路公交车至六安路或安庆路站